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مشتری گرامی ضمن تشکر از حسن سلیقه و اعتماد شما به برند میگل امیدواریم از 
کار با این دستگاه لذت ببرید.

GUG 300

ما بر این باوریم که عملکرد ایمن، اولویت اول هر محصول اســت تا شــما مشتری محترم 
مــا بــا اطمینان از محصولات ما اســتفاده کرده و به آنها اعتماد کنید. از شــما می خواهیم 
از هر وســیله برقی که استفاده می‌کنید، با دقت و توجه لازم به دستورالعمل‌های ایمنی 

مهم زیر عمل کند.
مهم: لطفاً دفترچه راهنمای محصول را برای استفاده بعدی نزد خود نگه دارید.

 قبل از اتصال دســتگاه به منبع تغذیه، بررسی کنید که آیا ولتاژ مشخص شده روی   ● 
محصول با ولتاژ منبع تغذیه محل سکونت شما مطابقت دارد یا خیر.

  اگر دوشاخه، کابل برق یا خود دستگاه به وضوح آسیب دیده است، یا اگر دستگاه   ● 
از ارتفاع افتاده و یا نشتی داشته باشد، از دستگاه استفاده نکنید.

  دستگاه جهت تعمیر فقط به مراکز تعمیر مجاز میگل ارسال شود. خودتان محصول   ● 
را تعمیر نکنید در این صورت گارانتی دستگاه باطل می شود.

  اگر کابل یا بند تغذیه صدمه دیده باشد، برای جلوگیری از خطر باید توسط سازنده،   ● 
نماینده او یا فرد مشابه دارای صلاحیت تعویض گردد.

  کاربر نباید دستگاه را در حالی که روشن است ترک کند.  ● 
  این دســتگاه را می توان برای کودکان بالای 8 سال و افرادی که دارای کم توانایی   ● 

های جسمی، حسی یا ذهنی یا فاقد تجربه و دانش هستند، استفاده کرد، در صورتی که 
نظارت یا آموزش هایی در مورد استفاده ایمن از دستگاه به آنها داده شده باشد و درک 

درستی از آن خطرات احتمالی دستگاه داشته باشند. 
 کودکان نباید با دســتگاه بازی کنند. تمیز کردن و نگهداری نباید توســط کودکان و   ● 

بدون نظارت انجام شود.
  هنگامی که بخارگر در حال کار کردن یا خنک شدن است، دستگاه و کابل برق آن   ● 

را از دسترس کودکان زیر 8 سال دور نگه دارید.
  هنگام استفاده به سری بخارگر و سطوح داغ آن دست نزنید.   ● 
 این محصول در حین استفاده بخار با دمای بالا تولید می کند، لطفاً سری بخارگر را   ● 

به ســمت افراد و حیوانات نگیرید و برای جلوگیری از سوختگی، لباس ها را درحالی 
که پوشیده شده اند اتوکشی نکنید.

  همیشه قبل از تمیز کردن دستگاه، نصب یا جدا کردن متعلقات بخارگر یا پر کردن   ● 
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مخزن آب، کابل دستگاه را از برق بکشید.
 هرگز در صورت آسیب دیدن دســتگاه )افتادن و مشاهده علائم آسیب دیدگی( و   ● 

بروز نشتی آب در دستگاه، از آن استفاده نکنید.
 برای جلوگیری از اعمال اضافه بار )جریان( به مدار برق منزل، توصیه می گردد که   ● 

دستگاه را در پریزی که سایر وسیله های برقی خود )مانند جارو برقی، ماکروویو، و ...( 
را به آن متصل کرده اید، وصل نکنید.

 در صورت نیاز به اســتفاده از چند راهی، می بایست از کابل 10 آمپر استفاده کنید،   ● 
به دلیل اینکه کابل های کمتر از 10 آمپر، در حین اســتفاده بیش از حد گرم می شوند. 
مراقب باشــید که کابل را طوری قرار دهید که نتوان آن را کشــید و یا به پای افراد گیر 

نکند. 
 این دستگاه را فقط باید به پریز دارای کابل اتصال به زمین متصل شود.  ● 
  هنگام استقرار دستگاه اگر بخارگر همچنان داغ است و یا به منبع برق متصل است،   ● 

اجازه ندهید که نازل بخار با هیچ سطحی تماس پیدا کند.
  کابل برق را به صورت مداوم به منظور چک کردن آسیب دیدگی بررسی کنید.  ● 
  زمانی که دســتگاه در حال کار کردن است، اجازه ندهید بخار با دمای بالا با کابل   ● 

برق تماس پیدا کند.
  زمانی که مخزن آب خالی است، از دستگاه استفاده نکنید.  ● 
  هنگامی که دســتگاه را برای مدت کوتاهی ترک می کنید، دستگاه را خاموش کرده   ● 

و دوشاخه آن را از پریز برق بکشید.
  پس از اتوکشی کردن، قبل از تمیز کردن دستگاه، نصب یا جدا کردن لوازم جانبی،   ● 

تخلیــه مخزن آب یا انبارش دســتگاه، حتما بخارگر را خامــوش کرده و آن را از برق 
بکشید و به مدت60 دقیقه صبر کنید تا دستگاه خنک شود.

  از این دستگاه در حمام یا فضای باز استفاده نکنید.  ● 
 برای جابجا کردن دستگاه، آن را روی زمین نکشید.  ● 
  بخار ممکن اســت به برخی از دیوارها یا درها آســیب برساند یا باعث آسیب به   ● 

رنگ آنها شود.
  این دستگاه برای کار با آب تصفیه شده طراحی شده است. اگر در منطقه ای با آب   ● 

دارای ســختی زیاد زندگی می کنید، رســوب گیری می تواند خیلی سریع اتفاق بیفتد. 
بنابراین برای افزایش طول عمر دستگاه، توصیه می شود که درون مخزن دستگاه ازآب 

تصفیه شده استفاده کنید. 
  از افزودن عطر، ســرکه، مواد شــوینده، محلول اتوکشی و یا سایر مواد شیمیایی به   ● 

مخزن خودداری کنید، زیرا این مواد شــیمیایی برای اســتفاده در این دســتگاه مناسب 
نیستند.



قطعات دستگاه 
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1. میز اتو
2. دسته بخارگر/بویلر
3. گیره نازل بخارگر 

4. پایه گیره نازل بخارگر
5. زیری میز اتو
6. پایه تلسکوپی

7. کابل برق
8. پایه

9. مخزن رسوبات
10. مخزن آب

11. روکش پارچه ای
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قبل از اولین استفاده
-هر گونه کاغذ یا برچســب محافظ را از ســری بخارگر جدا کنید و قبل از استفاده از 

دستگاه پیچ و تاب کابل را برطرف  کنید.
-اولین بار که از دســتگاه استفاده می کنید، اجازه دهید چند دقیقه بخار خارج شود. با 
انجام این کار، ناخالصی ها و بویی که ممکن اســت از فرآیند تولید باقی مانده باشد را 

از بین ببرید.
-به منظور جلوگیری از اضافه جریان بر مدار، توصیه می شــود هنگام اســتفاده از این 

دستگاه آن را به پریزی که با سایر وسائل برقی مشترک است استفاده نکنید.
-هنگام باز کردن بســته بندی بخارگر، لیست تمام اقلام و قطعاتی که دریافت کرده اید 

را مرور کنید تا به صورت اشتباهی چیزی را دور نریزید.
نصب و استفاده

صفحه اتوکشی را نصب کنید )لطفا به شکل زیر مراجعه کنید(
1- قسمت بالا و پایین میز اتو را به یکدیگر متصل کنید.

2- پس از باز کردن قفل)بزرگ( میله تلســکوپی، پایه را وارد کرده آن کرده و ســپس 
پایه را قفل کنید.

3- قفل انتهایی )کوچک( میله تلســکوپی را آزاد کنید، صفحه اتوکشــی را داخل میله 
تلسکوپی قرار دهید و قفل آن را ببندید.

دستورالعمل های استفاده از دستگاه
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4- پایه نگهدارنده سری بخارگر و نگهدارنده سری بخارگر را متصل کنید.

 

5 -مجموعه پمپ و مخزن را در پایه و سری بخارگر را درون نگهدارنده سری بخارگر 
قرار دهید.

6- دستگیره مخزن را بگیرید، مخزن را بیرون بکشید و مخزن را با آب تصفیه شده پر 
کنید. مطمئن شــوید که حداقل دو سوم مخزن پر باشد و سطح آب از  علامت حداکثر 
)MAX( تجاوز نکند. سپس آن را دوباره در جایگاه مخزن قرار دهید تا صدای "کلیک" 

را بشنوید که نشان می دهد مخزن در جای خود نصب شده است.
7- برای اولین بار کلید روشــن/خاموش را فشار دهید، نشانگر کلید تنظیم مجدد ثابت 
خواهد بود، نشــانگر چرخ دنده بزرگ چشمک می زند )سه چراغ نشانگر چرخ دنده 

روی دسته دستگاه چشمک می زنند(، و دستگاه شروع به گرم شدن می کند.
8- پس از اتمام پیش گرمایش، نشانگر چرخ دنده بزرگ ثابت می ماند )هر سه نشانگر 
چرخ دنده دسته روشن هستند(، در این زمان، با فشار دادن کلید بخار، پمپ آب شروع 
به کار کردن می کند. پس از مدتی انتظار )فراموش نکنید که برای اولین اســتفاده، لوله 
آب و محفظه رسوبات بایست با آب تصفیه پر شوند(، بخار از سوراخ بخار تعبیه شده 
روی دسته بخارگر خارج می شود و زمانی که کلید بخار رها شود و کارکرد پمپ آب 

متوقف می شود.
9- کلیــد تعویض چرخ دنده )تغییر حالت بخار دهی( را فشــار دهید تا به دنده پایین 
)حالت بخاردهی کم( بروید )در این حالت، چراغ نشــانگر حالت بخاردهی کم روی 
پایه همیشــه روشن است و چراغ نشانگر حالت بخاردهی همواره با یک چراغ روشن 



اســت(. دوباره کلید تعویــض چرخ دنده )تغییر حالت بخاردهی را فشــار دهید تا به 
حالت بخاردهی متوســط بروید )در این حالت، چراغ نشانگر حالت متوسط بخاردهی 
روی پایه همیشــه روشن می ماند و چراغ نشانگر حالت بخاردهی همواره با دو چراغ 
روشــن اســت(. کلید تعویض چرخ دنده )تغییر حالت بخار دهی( را فشار دهید تا به 
حالت بخاردهی زیاد بروید. )در این حالت، چراغ نشــانگر حالت زیاد بخاردهی روی 
پایه همیشه روشن می ماند و چراغ نشانگر حالت بخاردهی همواره با سه چراغ روشن 

است(. 
10- پس از 20 ساعت کار کردن )این زمان قابل تنظیم است(، نشانگر محفظه رسوبات 
قرمز می شود و کاربر را نسبت به تمیزکاری محفظه مطلع می سازد. روی نشانگر کلید 

ریست ضربه بزنید تا این چراغ خاموش شود.
11- هنگامی که کمبود آب در مخزن تشــخیص داده می شــود، نشانگر کمبود آب به 

رنگ قرمز، روشن می شود.
اتو کردن لباس

استفاده از دستگاه بخارگر ایســتاده بسیار آسان است و برای اتو کردن لباس‌های چین 
و چروک دار، پرده‌ها و پارچه‌های تزئینی مناســب است و می‌تواند روی اکثر پارچه‌ها 

مورد استفاده گیرد.
1. بررســی کنید که هوا در پشت پارچه جریان داشته باشد تا از جمع شدن بخار روی 

پارچه و در نتیجه خیس شدن آن جلوگیری شود.
2. جیب های لباس را بررسی کنید و از خالی بودن آنها مطمئن شوید.

3. بررسی کنید که در پشت لباس اشیایی وجود نداشته باشند که به راحتی توسط بخار 
آسیب بینند.

4. توصیه می شود از دستگاه روی قسمت های فلزی لباس استفاده نکنید زیرا بخار با 
دمای بالا باعث رنگ پریده شدن قطعات فلزی البسه می شود.

5. در حین اتوکشــی، چین و چروک ها را با حرکت دادن آرام ســر بخارگر بر روی 
پارچه صاف کنید.

بعد از هر بار استفاده
1. هنگامی که دســتگاه در حال استفاده نیســت، آن را خاموش کرده یا کابل برق را از 

پریز جدا کنید.
2. مخزن آب را بردارید، درب مخزن را باز کرده و مخزن را )در یک ســینک یا سطل 

زباله( برعکس کنید تا آب باقیمانده از درون مخزن خالی شود.
3. سری بخارگر را روی دستگیره قرار دهید و صبر کنید تا دستگاه خنک شود.

۶



 برس بخار را از سر بخارگر جدا کرده و با پارچه مرطوب تمیز کنید.  ● 
 از پاک کننده ها یا حلال ها یا اقلام ساینده استفاده نکنید.  ● 
 بخارگر را در آب یا مایعات دیگر غوطه ور نکنید.  ● 
 دستگاه را نیندازید، پرتاب نکنید و سعی نکنید آن را خم کنید.  ● 
 لطفاً سعی نکنید که قطعات دستگاه را جداسازی کنید.  ● 
 پس از هر بار استفاده از دستگاه، مخزن آب آن را خالی کنید.  ● 
 از نگهداری وسایل برقی در محیط های مرطوب خودداری کنید.  ● 
 دستگاه را در معرض نور مستقیم خورشید و منابع گرمازا قرار ندهید.  ● 
 همیشه اطمینان حاصل کنید که سوراخ های خروجی بخار تمیز، عاری از رسوب و باز هستند.  ● 
 توصیه می شود که دســتگاه را به صورت عمودی در حالت صاف در محلی مانند   ● 

کمد نگهداری کنید.
 برای تمیز کردن رســوبات دستگاه، زمانی که دستگاه کاملا خنک شد، با استفاده از   ● 

کلید چرخشی پشت دستگاه، پوشش را جدا کرده و آن را تمیز کنید.

نگهداری، تمیزکاری و انبارش

۷

جدول راهنمای عیب یابی



شما می‌توانید به محیط زیست کمک کنید! به قوانین محلی احترام بگذارید.
 لوازم برقی مســتعمل را به یکی از مراکــز بازیافت زباله‌های برقی تحویل 

دهید.

دورانداختن دستگاه با اصول حفاظت از محیط زیست

۸




